

A Magyar Nemzeti Bank H-PVJ-I-31/2019. számú határozata a MINERVA Pénzügyi Zártkörűen Működő Részvénytársasággal szemben

A MINERVA Pénzügyi Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1074 Budapest, Rákóczi út 70-72. VII. em.; cégjegyzékszám: 01-10-049724) (Pénzügyi Vállalkozás) felett gyakorolt folyamatos felügyelet keretében 2019. június 28. napján meghozott, H-PVJ-I-25/2019. számú határozatot (Határozat) érintően a Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 9.; telephelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39.) (MNB) az alábbi

h a t á r o z a t o t

hozza:

I. Az MNB a Határozat rendelkező részének I-II. pontjaiban foglalt intézkedést az alábbiak szerint módosítja:

„Az MNB kötelezi a Pénzügyi vállalkozást, hogy mindenkor tartsa be a saját tőke minimális mértékére vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket.”

II. Az MNB a Határozat indokolásának II.3. pontját törli, és II.2. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„II.2. A jogszabályok mindenkor betartására vonatkozó kötelezés

Az MNB a határozat indokolásának I. pontjában rögzített megállapítások, illetve az I.2. és II.1. pontokban hivatkozott jogszabályi előírások alapján, a Vizsgálat során feltárt jogsértésre tekintettel – a Pénzügyi vállalkozás prudens működéséhez elengedhetetlen feltételek mindenkor biztosítása érdekében – a Hpt. 185. § (1) bekezdés a) pontjának aa) alpontja szerinti intézkedés alkalmazásáról határozott, és kötelezte a Pénzügyi vállalkozást arra, hogy mindenkor tartsa be a saját tőke minimális mértékére vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket.

Az MNB az alkalmazandó jogkövetkezményről való döntéshozatal során tekintettel volt arra a körülményre, hogy a Pénzügyi vállalkozás időközben intézkedéseket tett a feltárt hiányosság orvoslása érdekében.”

A fenti módosítások a Határozat egyéb rendelkezéseit nem érintik.

Az MNB felhívja a Pénzügyi Vállalkozás figyelmét, hogy amennyiben a határozatban foglalt határozati kötelezéseknek nem, vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított további intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve a tevékenységi engedély visszavonását is.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.

(...)

Budapest, 2019. július 31.

**A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró
Freisleben Vilmos,
a Fogyasztóvédelmi igazgatóság igazgatója
ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT**